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 : تا عدد حقيقي باشند، ثابت كنيدan ،n>...>a٢>a١اگر . 1

a١a٢۴+a٢a٣۴+...+an-١an
۴≥a٢a١۴+a٣a٢۴+...+anan-١

۴+a١an
۴ 

 با  [ با دايره ي مذكور      AIاطع   نقطه ي تق   D مركز دايره ي محاطي آن و        I.  را در نظر مي گيريم     ABCمثلث  . 2
اگـر  .  باشندCD و BD بر I به ترتيب پاي عمود هاي وارد از       F و   Eفرض كنيد   .  است ] ABCدايره ي محيطي    
٢(IE+IF)=AD زاويه ي ،<BACرا پيدا كنيد . 

ر داشـته  مي ناميم، اگ» خوب «  از اعداد طبيعي را (an,...,a٢,a١) تايي n.  يك عدد طبيعي باشد nفرض كنيد   . 3
را » خـوب «  تايي هـاي  nتمام .  نشودn ها برابر ai و نيز حاصل جمع هيچ تعدادي از        ٢n=an+...+a٢+a١باشيم  

 .پيدا كنيد

نيست، زيرا حاصل جمع مؤلفه     » خوب « (١،٢،١،٢،۴) تايي   5است ولي   » خوب « (١،١،۴) تايي   3به عنوان مثال    (
 .) است5هاي اول، دوم، چهارم برابر 

 چهـار   d۴>d٣>d٢>d١>٠ حداقل چهـار مقـسوم عليـه متمـايز داشـته باشـد و                nفرض كنيد كه عدد طبيعي      . 4
n=d١ را پيدا كنيد كه nكليه ي اعداد طبيعي . كوچكترين مقسوم عليه آن باشند

٢+d٢
٢+d٣

٢+d۴
٢. 

 را روي   E، و نقطـه ي      BC را روي ضـلع      Dنقطـه ي    .  مفروض است  BC>CA>AB كه در آن     ABCمثلث  . 5
 ضـلع   BEDدايره ي محيطي مثلث     . BD=BE=ACطوري در نظر مي گيريم كه       ) Aنزديك   (ABامتداد ضلع   

AC      را در نقطه ي P    قطع مي كند و BP نيز دايره ي محيطي مثلث ABC را در نقطه ي Qثابـت  .  قطع مي كند
 .AQ+CQ=BPكنيد 

 را برابر تعداد    B و   Aيك باشند، فاصله ي      تايي از صفر و      nدو  . (bn,...,b٢,b١)=B و   (an,...,a٢,a١)=Aاگر  . 6
i هايي ميگيريم كه ai≠bi ،)١≤i≤n.( 
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